
Ata da 43ª (quadragésima terceira) Sessão da Câmara dos

Deputados, Extraordinária - Comissão Geral (semipresencial),

matutina, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 27 de março de 2024. Às 10h08,  o Sr. Gilson

Daniel, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do

artigo 18 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e

deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às

10h08, o Sr. Presidente transformou a presente sessão em

Comissão Geral para discutir os "Impactos para os setores de

eventos com a publicação das Medidas  Provisórias 1.202, de

2023 e 1.208, de 2024, que determinam a extinção do Programa

Emergencial de Retomada do Setor de Eventos" e prestou

esclarecimentos sobre o andamento da sessão. O Sr.

Presidente convidou para compor a Mesa os Srs.: Jorge

Goetten, Deputado Federal; Manoel Linhares, Presidente

Nacional da Associação Brasileira da Indústria de Hotéis –

ABIH; Izalci Lucas, Senador; e Vermelho, Deputado Federal.

Assumiu a Presidência o Sr. Jorge Goetten, nos termos do §

2º do artigo 18 do Regimento Interno. O Sr. Presidente

concedeu a palavra ao Sr. Gilson Daniel. Reassumiu a

Presidência o Sr. Gilson Daniel. O Sr. Presidente concedeu a

palavra aos Srs.:   Manoel Linhares, membro da Mesa, e Paulo

Litro, Deputado Federal. O Sr. Presidente convidou para

compor a Mesa a Sra. Renata Abreu, Deputada Federal. O Sr.

Presidente concedeu a palavra aos Srs.:  Jonas Donizette,

Deputado Federal; Bia Kicis, Deputada Federal; Eduardo

Bismarck, Deputado Federal; Bibo Nunes, Deputado Federal;

Renata Abreu, membro da Mesa; Cabo Gilberto Silva, Deputado

Federal; Izalci Lucas, membro da Mesa; Toni Sando,

Presidente da União Nacional de CVBs e Entidades de Destinos

– Unedestinos, indicado pelo PRD e pelo Podemos; Rafael

Prudente, Deputado Federal; Raniery Paulino, Deputado

Federal; Jorge Goetten, membro da Mesa; Vermelho, membro da
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Mesa; Murilo Pascoal, Presidente do Sistema Integrado de

Parques e Atrações Turísticas – Sindepat, indicado pelo PP e

pelo PSD; Robinson Faria, Deputado Federal; Romero

Rodrigues, Deputado Federal; Pablo Cesário, Presidente

Executivo da Associação Brasileira das Companhias Abertas -

Abrasca, indicado pelo PL; Delegada Ione, Deputada Federal;

Orlando Souza, Presidente Executivo do Fórum de Operadores

Hoteleiros do Brasil - FOHB, indicado pelo AVANTE; Mersinho

Lucena, Deputado Federal; Fernando Otávio Campos da Silva,

Associação Brasileira da Indústria de Hotéis do Espírito

Santo - Abih/ES, indicado pelo AVANTE; Marcelo Queiroz,

Deputado Federal; Capitão Alberto Neto, Deputado Federal;

Leonardo Volpatti, Deputado Federal; Ricardo Dias,

Presidente da Associação Brasileira de Eventos – Abrafesta,

indicado pela Minoria e pelo PRD; Felipe Kneipp Salomon,

Advogado, indicado pelo PL; e Flavio Peruzzi, Diretor de

Relações CLIA Brasil (Associação Brasileira de Cruzeiros

Marítimos), indicado pelo PSD. Usaram a palavra pela ordem

os Srs. Dr. Victor Linhalis, Laura Carneiro, Darci de Matos,

Magda Mofatto, José Medeiros, Kim Kataguiri, Eli Borges,

Luiz Carlos Hauly, Daniel Trzeciak, Sanderson e Padovani. Às

13h02, tendo sido alcançado o objetivo da presente Comissão

Geral,o Sr. Presidente  agradeceu a presença de todos e

encerrou a sessão.

 

 

 

 

Presidente           
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata43LuizLima

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD248048638500, nesta ordem:

 

 1  Dep. Luiz Lima (PL/RJ)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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